
 

1ª Ata Sessão Plenária Extraordinária 

Realizada em 24-3-2026  
Presidência do Vereador Anderson Chagas Rebelo  
Secretaria do Vereador Edson Roberto Almeida Fontes  
 

Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, 
às dezenove horas e cinquenta e quatro minutos, na Sala Vereador João Pio Ferraz, reuniram-
se, sob a presidência do primeiro e secretaria do segundo, os Vereadores Anderson Chagas 
Rebelo, Edson Roberto Almeida Fontes, Antonio Marcus da Silva, Bruna Rafaela Mendes 
Talácio, Cristiano Felizardo da Silveira, Francisco Pereira de Melo, Jairo Furini Neto, José 
Martins de Oliveira Alves, Marcos Felipe de Oliveira Barbosa, Maria Telma Almeida Ferreira 
Pereira, Márcio Pereira Pinho, Neurisvan Lucio de Azevedo, Osvaldo Pimenta de Almeida 
Junior, Regiane de Castro e Wagner da Silva Moreno, para a realização da primeira Sessão 
Plenária Extraordinária da presente sessão legislativa. Havendo número legal, deu-se por 
aberta a sessão, passando-se à leitura de um trecho da Bíblia: Mateus 6: 22, 23.  Ato contínuo, 
passou-se à ORDEM DO DIA, que constou da seguinte matéria, em votação única: Projeto 
de Lei nº 4, de 11-2-2026, do Poder Executivo, criando no âmbito do Município de Santa 
Isabel, o “Programa Dinheiro Direto na Escola Isabelense (PDDEI)” e dando outras 
providências. Tendo sido os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e 
Redação, de Finanças e Orçamentos e de Educação, Cultura, Esporte, Lazer, 
Desenvolvimento Econômico e Turismo favoráveis à legalidade da proposição. Em discussão 
do citado projeto, fez uso da palavra o Ver. Osvaldo (Bruna). Em Votação, foi ele aprovado 
por unanimidade. Projeto de Resolução nº 3, de 11-3-2026, da Mesa, alterando a carga 
horária do cargo de Controlador Interno no quadro de pessoal da Câmara Municipal. Tendo 
sido os pareceres da Assessoria Jurídica e da Comissão de Justiça e Redação favoráveis à 
legalidade da proposição. Em Votação do citado projeto, foi ele aprovado por unanimidade, 
sem discussão. Projeto de Decreto Legislativo nº 3, de 19-2-2026, do Ver. Wagner da Silva 
Moreno, Concedendo Título de Cidadão Isabelense ao Deputado Federal Rodrigo Gambale 
Vieira, pelos relevantes serviços prestados ao Município de Santa Isabel-SP. Tendo sido os 
pareceres da Assessoria Jurídica e da Comissão de Justiça e Redação favoráveis à legalidade 
da proposição. Em discussão do citado projeto, o Ver. Wagner solicitou a leitura íntegra, a 
seguir fizeram o uso da palavra os Vers. Wagner, Edson, Regiane, José Martins, Bruna, 
Neurisvan, Osvaldo, Jairo, Maria Telma e Anderson. Após, o Senhor Presidente solicitou 
quebra de protocolo para que a Senhora Clau Camargo, Presidente do Fundo Social de 
Solidariedade de Arujá, fizesse o uso da palavra, tendo sido conduzida à tribuna pela Verª. 
Maria Telma. Em seguida, em quebra de protocolo solicitada pelo Senhor Presidente fez 
uso da palavra o Senhor Luis Antônio de Camargo, Prefeito de Arujá, tendo sido conduzido 
à Tribuna pelo Ver. Jairo. Seguindo, em quebra de protocolo, novamente solicitada pelo 
Senhor Presidente, fez uso da palavra o Senhor Carlos Augusto Chinchilla Alfonzo, 
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Prefeito de Santa Isabel, tendo sido conduzido à tribuna pela Verª. Bruna. Ato contínuo, 
continuando a discussão do referido Projeto, o Ver. Osvaldo solicitou Encaminhamento de 
Votação pelo Partido PODEMOS. Em Votação citado projeto, foi ele aprovado por 
unanimidade. Após, o Senhor Presidente solicitou quebra de protocolo para que o Deputado 
Federal Rodrigo Gambale Vieira fizesse uso da palavra, tendo sido conduzido à tribuna 
pelo Ver. Wagner. Feito isso, o Senhor Presidente convidou a todos os presentes para um 
coquetel que seria servido após a presente sessão. Nada mais havendo a tratar e não havendo 
Vereador inscrito para falar em Explicação Pessoal, o Sr. Presidente agradeceu a presença de 
todos e deu por encerrada a sessão, do que, para constar, mandei lavrar a presente ata, que vai 
assinada por mim, Edson Roberto Almeida Fontes, 1º Secretário. 
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